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IN MEMORIAM 
 
 
 

Prof. dr SLAVOLJUB ŠURDILOVIĆ 
(1941 – 2010)

U	 Nišu	 je,	 26.10.2010.godine,	 preminuo	 prof.dr	 Slavoljub	
šurdilović,	dugogodišnji	i	uvaženi	profesor	Stomatološkog	odseka	
Medicinskog	fakulteta	u	Nišu	koji	je	od	2006.	godine	bio	u	penziji.

Prof.dr	 Slavoljub	 šurdilović	 je	 ceo	 radni	 vek	 proveo	 na	
Odeljenju	za	maksilofacijalnu	hirurgiju.	Radni	odnos	zasnovao	je	
kao	klinički	lekar	1969.godine	na	Klinici	za	stomatologiju.

Doktorsku	 disertaciju	 pod	 nazivom	 «	 Evaluacija	 povre-
da	 maksilofacijalne	 regije	 u	 periodu	 od	 1974.-1984.godine	 na	
području	regiona	Niš»	odbranio	je	1989.	godine	na	Medicinskom	
fakultetu	u	Nišu.		Od	1975.godine	započeo	je	dugogodišnju	nas-
tavno	 naučnu	 karijeru	 na	 predmetu	 maksilofacijalna	 hirurgija,	
ostavljajući	blistav,	prepoznatljiv	i	veoma	upečatljiv	trag.	Prof.dr	
Slavoljub	šurdilović	je	učestvovao	u	nastajanju	maksilofacijalne	
hirurgije	i	njenom	profilisanju.	Bio	je	izuzetan	pedagog	i	nastavnik,	
sposoban	da	na		jednostavan	način	pruži	potrebna	objašnjenja	stu-
dentima	i	pomogne	im	u	savlađivanju	saznanja,	tako	bitnih	za	ra-
zumevanje	maksilofacijalne	problematike.

Prof.dr	Slavoljub	šurdilović	je	objavio	preko	50	stručno	naučnih	radova	i	učestvovao	na	bro-
jnim	međunarodnim	i	nacionalnim	Kongresima,	simpozijumima,	naučnim	i	stručnim	sastancima.	
Autor	je	praktikuma	«Maksilofacijalna	hirurgija-praktikum	iz	traumatologije»;	2000.

Bio	je	šef	predmeta	Maksilofacijalna	hirurgija,	šef	Katedre	za	Maksilofacijalnu	i	Oralnu		hirur-
giju.	U	više	navrata	bio	je	član	Predsedništva	Udruženja	Maksilofacijalnih	hirurga	Jugoslavije.	

Pored	značajnih	stručnih	i	naučnih	kvaliteta,	prof.dr	Slavoljuba	šurdilovića	su	krasile	i	izuzetne	
ljudske	vrednosti.	Bio	je	čovek	meke	i	plemenite	duše,	sa	umom	vrcavim	i	lucidnim,	sa	šarmom	
staro	niškog	šmekera.	Celog	života	je	nesebnično	davao	i	tragao	za	onim	što	je	najbolje	u	ljudima.	
širio	je	pozitivnu	energiju,	voleo	ljude	i	život.	Nikada	se	nije	žalio,	nikada	nikoga	nije	povredio,	
voleo	je	šalu	i	smeh.	Njega	su	jednostavno	svi	voleli,	baš	takvog	kakav	je	bio.

Zbog	svega	toga,	prof.dr	Slavoljub	šurdilović	neće	ostati	samo	u	sećanju	svoje	porodice;	ostaće	
zapamćen	u	sećanju	kolega	i	brojnih	generacija	studenata	stomatologije	i	medicine	kao	profesor	
izvanrednih	moralnih	i	ljudskih	kvaliteta,	izuzetan	stručnjak	i	pedagog-nastavnik	i	naučnik	koji	
može	da	bude	uzor	onima	koji	nastavljaju	da	se	bave	ovim	odgovornim	delatnostima.

I bi Čovek među nama, na ponos porodici, na čast i večno sećanje svih  koji smo ga znali i 
beskrajno voleli.        

																																																																												Prof.dr	Milan	višnjić
																																																																		dekan	Medicinskog	fakulteta	u	Nišu	




